
Kada i zbog čega treba sačuvati dio novca od
sebe?

Uspijevate li da odolite natpisima "Popust" ili "Finalna rasprodaja" koje često
možete vidjeti u izlozima prodavnica? A da li isto tako uspijevate da ne odlažete
odluku o štednji do sjutra, ponedjeljka ili narednog mjeseca?

Ukoliko je motivacija ono što vam nedostaje, vjerujemo da ćete je, zajedno sa
savjetima za upravljanje ličnim finansijama, pronaći u našem blog postu.

Bankomat vam je povukao gotovinu nazad?

Pročitajte članak

https://blog.erstebank.me/kada-i-zbog-cega-treba-sacuvati-dio-novca-od-sebe/


Došli ste da podignete novac sa bankomata, ali vam je prilikom obavljanja
transakcije pažnju skrenuo telefonski poziv i u poslednjem trenutku ste
primijetili kako bankomat povlači gotovinu nazad?

Saglasni smo da ovo nije najprijatnija, ali ni nerješiva situacija. Pogledajte šta
treba da uradite ukoliko do ovoga dođe.

Konačno ćete živjeti u sopstvenom domu, gdje
ćete se o svemu pitati samo vi?

Da biste plan sproveli u djelo, uzimate stambeni kredit, a čitav proces počinje
upravo prikupljanjem potrebne dokumentacije.

Ako se pitate  šta vam je sve potrebno, odgovor ćete pronaći  u našem
infografiku.

Pogledajte SlideShare

Pogledajte lokacije bankomata Erste banke u Crnoj Gori

Pogledajte lokacije bankomata Erste grupe u inostranstvu

Pogledajte infografik

Saznajte više

https://www.slideshare.net/ErsteCG/erste-ta-da-uradite-kada-vam-bankomat-povue-novac-nazad-168687623
https://www.erstebank.me/sr_ME/stanovnistvo/Alati/filijale-i-bankomati
https://www.erstebank.me/sr_ME/stanovnistvo/Alati/filijale-i-bankomati/bankomati-erste-grupe
https://www.facebook.com/erstecrnagora/photos/a.194992794230542/816577762072039/?type=3&theater
https://www.erstebank.me/sr_ME/stanovnistvo/Krediti/kuca_stan_apartman/stambeni-krediti


Da li ste znali?
Osim što je najveće na Balkanu,
Skadarsko jezero je poznato i kao
najveći ptičiji rezervat u Evropi.

Ukoliko više vjerujete brojkama,
Sveznalica je tu da otkrije da se radi
o 281 vrsti, što jezikom statistike
predstavlja oko 50% ukupnog broja
evropskih ptičijih vrsta.

Želite da promijenite način na koji primate ove poruke?
Možete da ažurirate svoje podatke ili da se odjavite sa ove mejling liste.

Sadržaj stranica je isključivo informativan.
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